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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

VIGILANCIA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR, CELEBRADA EL DÍA 5 DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO 2019. 

 

Presidente: Muy buenas noches Diputadas y Diputados, solicito amablemente al 

Diputado Secretario Miguel Ángel Gómez Orta, tenga a bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de esta comisión. 

 

Secretario: Buenas noches, por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista 

de asistencia. 

 

COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LA AUDITARÍA SUPERIOR 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Miguel Ángel Gómez Orta, presente. 

Diputada Imelda Margarita Sanmiguel Sánchez.  

Diputado Juan Enrique Liceaga Pineda, presente. 

Diputada Edna Rivera López, presente. 

Diputada Ma. Olga Garza Rodríguez, presente. 

Diputada Laura Patricia Pimentel Ramírez, presente. 

 

Hay una asistencia de 6 Diputadas y Diputados integrantes de esta comisión, por 

lo tanto existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

Instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Muchas gracias Diputado. Compañeras y compañeros Legisladores, 

habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se 

declara abierta la misma, siendo las diecinueve horas con un minutos de este 

día 5 de noviembre del año 2019. 

 

Solicito amablemente al Diputado Secretario, tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo.             

III. Aprobación del orden del día. IV. Declaración de instalación de la comisión.         

V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputado 

Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a los 

integrantes de esta comisión, que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano. 
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Ha sido aprobado el orden del día, hecho de su conocimiento por 6 votos a favor. 

 

Una vez aprobado el orden del día, los invito a ponerse de pie a efecto de 

proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano parlamentario. 

 

Presidente: En el Palacio Legislativo en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

Asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las diecinueve horas, con dos minutos del día 5 del mes de noviembre del 

año 2019, se declara formalmente instalada la Comisión de Vigilancia de la 

Auditaría Superior del Estado, que fungirá durante la LXIV Legislatura, con 

fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 36 y 39, de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, así como del 

Punto de Acuerdo número LXIV-15, mediante el cual se integraron las comisiones, 

así como los Comités de esta Legislatura. Muchas gracias por favor tomen 

asiento. 

 

Presidente: Antes de pasar al siguiente punto del orden del día, en mi carácter de 

Presidente de esta comisión me voy a permitir expresar un mensaje con relación 

al inicio de funciones de este órgano parlamentario. 

 

Diputadas y Diputados integrantes de esta Comisión la fiscalización, la 

organización de cuentas y la transparencia constituyen los elementos de medición 

de las democracias contemporáneas a través de estos podemos conocer de 

manera trasparente  el uso de los recursos asignados a los Poderes Público del 

Estado, por ello en el fortalecimiento de la función fiscalizadora es una premisa 

fundamental de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior del Estado, ya 

que en óptimo funcionamiento del ejercicio de las atribuciones de las entidades 

públicas del estado dependen principalmente de que el uso y destino de los 

recursos estén plenamente dotados de las características de transparencia, 

eficiencia, imparcialidad y correcto ejercicio de los mismos; es así que esta 

comisión trabajara de la mano de la Auditoria Superior del Estado para establecer 

una tendencia de cumplimiento en las disposiciones constitucionales legales en 

materia de fiscalización y rendición de cuentas de los recursos públicos en mis 

experiencia que tengo como Diputado y ser en esta segunda oportunidad en la 

rendición Diputado local y Presidente de esta Comisión tengo el honor de decirles 

que me siento orgulloso de la labor que desempeñamos en la LXIII Legislatura 

esta no va a hacer la excepción porque sé que trabajaremos de la mano todos 

ustedes y su servidor, y bueno cumpliendo con lo que la sociedad exige, que se 

transparente los recursos que aportan los Estados y la Federación para los 

Municipios y los OPD´s también que se han personalizado, sé que es una labor 
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ardua a veces es tanta la información que se proporciona por parte de los 

municipios que no se alcanza a revisar toda la misma información que se 

proporciona en las cuentas públicas, pero sé que y estoy seguro de darles esta 

información que la Auditoría Superior del Estado hace el esfuerzo sobre humano 

para cumplir con ello a veces la propia inseguridad que hay en algunas partes es 

difícil que los auditores lleguen a revisar las obras, pero creo que se ha cumplido y 

se ha avanzado. 

 

Entonces en ese sentido hoy los convoco a dar nuestro máximo esfuerzo a fin de 

contribuir en el fortalecimiento de la Auditoría Superior del Estado y de la posición 

que ella desempeña, adelante y mucho éxito, es cuanto. 

 

Presidente: Toda vez que ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si alguien 

desea participar, favor de indicarlo para que la secretaría tome nota y proceder en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Presidente: Alguna Diputada o Diputado que quiera participar. 

 

Diputada Edna Rivera López. Compañero Presidente decirle que me siento muy 

fortalecida de que usted nos comente de su experiencia, eso me da mucho gusto 

porque sé que vamos a estar bien guiadas por su trabajo que vamos a realizar en 

esta comisión, trabajo que yo siento un gran compromiso porque se trasparente y 

se utilicen bien los recursos, lleguen a su destino sobre todo porque sabemos que 

hay mucha gente que no tiene lo básico en cada uno de los municipios y que en 

este sentido entonces nosotros tenemos que utilizarlos y priorizar en donde más 

se necesite; creo que tenemos una gran responsabilidad y que si queremos dormir 

tranquilos, tenemos que estar muy vigilantes de que hagamos un buen trabajo 

aquí, yo quiero también pedirles compañeros que no nos apeguemos a lo que 

marca la Ley del Congreso en cuanto a las reuniones que hagamos en esta 

comisión, si no que nos reunamos, por mi parte tengo toda la disposición de que 

cada vez que me convoque Presidente aquí estaré y que no nos reunamos una 

vez cada dos meses como lo marca la ley mínimamente, si no que sean tantas 

reuniones como sea necesario para que saquemos todo este trabajo, que 

hagamos historia en esta legislatura no sólo como la legislatura de paridad, no 

sólo como en la legislatura en la que las mujeres ya ganamos más espacios, sino 

en la legislatura en la que saquemos el mayor trabajo adelante, muchas gracias y 

cuentan conmigo con la mejor actitud para sacar los trabajos adelante , gracias 

por compartir este espacio. 
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Presidente: ¿Alguien más? Bueno, finalmente en este acto legislativo, me 

permitiré hacerles llegar en este momento a través de los servicios parlamentarios, 

el programa de trabajo el cual fue elaborado, en atención a lo dispuesto por el 

artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento 

Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, mismo que 

pongo a su consideración, a fin de aprobarlo en la próxima reunión que llevaremos 

a cabo, dicho programa contiene las líneas de acción que servirán como base 

para desarrollar las actividades ordinarias que nos competen, así también este 

documento forma parte esencial de la planeación que nos permitirá llevar a cabo 

las funciones legislativas de una manera organizada y atendiendo a las premisas 

de la materia que nos ocupa, al fin de lograr las metas y objetivos planteados. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras y compañeros Diputados de esta 

Comisión, y les deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que asumimos 

de manera específica en este órgano parlamentario y me permito dar por 

concluida la misma, dándose por válidos los acuerdo tomados en esta reunión, 

siendo las diecinueve horas con diez minutos del día 5 de noviembre del presente 

año. Muchas gracias por su presencia. 


